

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Славутицької міської ради

№ _____

Програма

**забезпечення лікарськими засобами хворих на
рідкісні (орфанні) захворювання та окремих
категорій населення міста Славутич на 2020 рік**

Славутич 2020



Зміст програми

I. Паспорт програми

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

III. Визначення мети програми

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання програми

V. Перелік завдань програми та результативні показники

VI. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів програми

VII. Координація та контроль за виконанням програми

I. Паспорт програми забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та окремих категорій населення міста Славутич на 2020 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ охорони здоров'я Славутицької міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення програми	Постанова КМУ від 31.03.2015 № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання», Постанова КМУ від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань»
3.	Розробники програми	Відділ охорони здоров'я Славутицької міської ради
4.	Співрозробники програми	Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ охорони здоров'я Славутицької міської ради
6.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Відділ охорони здоров'я Славутицької міської ради
7.	Учасники програми	Відділ охорони здоров'я Славутицької міської ради,
8.	Термін реалізації програми	2020 рік
8.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	

9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет м. Славутича
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	182 640,00
10.1.	коштів міського бюджету, грн.	182 640,00
10.2.	коштів інших джерел	

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та окремих категорій населення міста Славутич на 2020 рік розроблена з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я щодо задоволення потреб пільгових категорій населення міста Славутич у медичній допомозі

Програма розроблена на основі Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», постанови Кабінету міністрів України від 31.03. 2015 №160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання»

Програма охоплює групи населення та категорії захворювань, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби за рецептами лікарів відпускаються безоплатно або на пільгових умовах згідно з переліками, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань».

Орфанні захворювання – це рідкісні захворювання, які призводять до скорочення тривалості життя людини або до її інвалідизації. Вони трапляються з частотою 1 випадок на 2000 населення (за даними Європейського комітету експертів з рідкісних захворювань EUROCARD), є загрозливими для життя або спричиняють розвиток прогресуючого захворювання. Це маловивчені стани та захворювання, специфічних методів лікування яких поки що не розроблено. Багато рідкісних захворювань є генетичними.

Отже, супроводжують людину впродовж усього життя, навіть якщо симптоми проявляються не одразу після народження. Часто хвороба розвивається в дитинстві і близько 30% таких дітей не доживає до 5-ти років.

Світова статистика орфанних захворювань свідчить про те, що 50% хворих на рідкісні захворювання – діти, із них 10% доживають лише до п'яти років, 12% – до п'ятнадцяти років. Близько 50% рідкісних хвороб призводять

до інвалідизації, кожен п'ятий хворий страждає від болю, кожен третій не може вести самостійний спосіб життя.

Проблема рідкісних захворювань в Україні стає все більш актуальною, однак практичні лікарі мало обізнані з цими станами.

Згідно з Наказом МОЗ України від 27.10.2014 № 778, перелік орфанних захворювань включає 171 нозологію.

Лікування рідкісних захворювань коштує дорого, і нерідко пацієнти не мають можливості придбати медпрепарати та спеціальне лікувальне харчування.

У Славутичі станом на 01.01.2020 року зареєстрована 1 хвора на рідкісне (орфанне) захворювання - есенціальна тромбоцитопенія.

Програма є здійсненням комплексу заходів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту пільгових категорій населення міста, поліпшення рівня забезпечення їх лікарськими засобами.

III. Визначення мети програми

Головною метою програми є надання допомоги на придбання лікарських засобів та медичних виробів для населення, що покращить його медичне забезпечення та гарантуватиме належні умови для підтримання здоров'я та знаходження шляхів оптимізації забезпечення їх ліками за кошти міського бюджету.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування.

Строки та етапи виконання програми

Здійснювати відшкодування аптекам відповідно до положення про Порядок повного або часткового відшкодування вартості лікарських засобів згідно додатку до Програми за частково або повністю безоплатний відпуск лікарських засобів окремим пільговим категоріям, відповідно до Постанови КМУ від 17 серпня 1998 р. №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», особам з орфанними захворюваннями, відповідно до Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» та відповідно до переліку орфанних захворювань, затвердженого наказом МОЗ України від 30.12.2015 року №919 «Про внесення змін до Переліку рідкісних (орфанних) захворювань, що призводять до скорочення тривалості життя хворих або їх інвалідизації та для яких існують визнані методи лікування».

Рецепт на лікарські засоби із відшкодуванням повної або часткової вартості можуть отримати у лікаря Комунального некомерційного підприємства «Славутицька міська лікарня» «Славутицької міської ради лише пацієнти, що зареєстровані в м. Славутич та уклали декларацію про вибір лікаря.

Ресурсне забезпечення програми забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та окремих категорій населення міста Славутич на 2020 рік

грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	I			II	III	
	2020 рік	20__ рік	20__ рік	20__ - 20__ рр.	20__ - 20__ рр.	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	182 640,00	-	-	-	-	182 640,00
державний бюджет	-	-	-	-	-	-
обласний бюджет	-	-	-	-	-	-
міський бюджет	182 640,00	-	-	-	-	182 640,00
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-	-	-

V. Перелік завдань програми та результативні показники

Впровадження та виконання програми дасть змогу:

- зменшити фінансове навантаження на соціально незахищені верстви населення.
- зменшити кількість ускладнень, зумовлених хронічними захворюваннями.
- покращити якість та тривалість життя мешканців міста Славутич, зменшити інвалідизацію та рівень смертності.

ЗАХОДИ:

Щодо забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання, виробами медичного призначення та забезпечення лікарськими засобами у разі амбулаторного лікування окремих категорій населення міста Славутич відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» задля збереження життя та його якості, що закупаються за рахунок коштів міського бюджету Славутичської міської ради.

Перелік завдань і заходів програми забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та окремих категорій населення міста Славутич на 2020 рік

грн.

Мета, завдання, КТКВК	Джерела фінансування	Етапи виконання програми										Відповідальні виконавці	
		I етап					II етап		III етап				
		2020 рік		20__ рік		20__ рік (прогноз)		20__-20__ рр.		20__-20__ рр.			
		Обсяг витрат	у тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат	у тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат	у тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат		у тому числі кошти міського бюджету
Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд	Спеціал. фонд		Загальн. фонд	Спеціал. фонд			
Всього на виконання програми	Бюджет м.Славутича	182 640,00	182 640,00	-									Відділ охорони здоров'я
Завдання 1 Забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) захворювання (тромбоцитопенія)	Бюджет м. Славутич	152 640 ,00	152 640,00	-									Відділ охорони здоров'я
Завдання 2 Забезпечення лікарськими засобами хворих на аутоімунні захворювання (міостенія)	Бюджет м. Славутич	14 600,00	14 600,00										Відділ охорони здоров'я

Завдання 3 Забезпечення лікарськими засобами хворих дітей на епілепсію	Бюджет м. Славутич	15 400,00	15 400,00																		Відділ охорони здоров'я
---	--------------------	-----------	-----------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-------------------------

VI. Напрямки діяльності, перелік завдань і заходів програми.

- Питання діагностики, селективного скринінгу, надання медичної і медико-соціальної допомоги хворим;
- Розробка нормативних документів та адаптація чинного законодавства України до потреб служби надання допомоги хворим (протоколи лікування, клінічні настанови);
- Розвиток національної і міжнародної співпраці в галузі діагностики, лікування і профілактики рідкісних захворювань;
- Впровадження ефективних методів профілактики та ранньої діагностики захворювань.

VII. Координація та контроль за виконанням програми

Координація та контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію ради з питань науки, освіти, охорони здоров'я, медичного обслуговування, соціального захисту населення, зв'язків з громадськими організаціями, об'єднаннями та заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Секретар міської ради

Володимир БОРИСОВ

**Додаток до програми
забезпечення лікарськими засобами хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та
окремих категорій населення міста Славутич на 2020 рік**

ПОРЯДОК

повного або часткового відшкодування вартості лікарських засобів

1. Цей порядок визначає механізм повного або часткового відшкодування вартості лікарських засобів суб'єктам господарювання, які уклали Договір на повне або часткове відшкодування вартості лікарських засобів та проводять господарську діяльність на підставі ліцензії на провадження господарської діяльності з роздрібною торгівлі лікарськими засобами, розташованим в місті Славутич.
2. Дія порядку поширюється на відшкодування вартості лікарських засобів групам населення, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби за рецептами відпускаються безоплатно або на пільгових умовах відповідно до програми по забезпеченню лікарськими засобами та медичними виробами окремих категорій населення міста Славутич на 2020 рік.
3. Рецепти на лікарські засоби виписуються лікарями Комунального некомерційного підприємства «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради.
4. Лікарські засоби для відшкодування виписуються на рецептурних бланках форми №1. Рецепт, що виписується на рецептурному бланку форми №1, повинен бути оформлений згідно правил виписки рецептів відповідно до наказу МОЗ України від 19.07.2005 року №360 «Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і виробу медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків» та мати штамп "Вартість підлягає відшкодуванню".
5. Медичні працівники, які мають право виписувати рецепти, є відповідальними за призначення хворому лікарських засобів та додержання правил виписування рецептів. Рецепти виписуються хворому за наявності відповідних показань з обов'язковим записом про призначення лікарського засобу в медичній документації.
6. Строк дії рецепту становить 30 календарних днів з моменту його видачі крім випадків, передбачених законодавством, та зберігається у суб'єкта господарювання протягом трьох років .
7. Суб'єкт господарювання, який здійснює відпуск лікарських засобів за пільговими рецептами, один раз на місяць складає реєстр відпущених лікарських засобів (далі - реєстр), в якому вказані пільгові категорії та рецепти до них. Стосовно кожного лікарського засобу зазначаються його торговельна назва, дозування та форма випуску, номер та дата виписки рецепту, прізвище лікаря, що виписав рецепт, кількість відпущених упаковок, закупівельна ціна, відсоток націнки, роздрібна ціна, сума, що підлягає відшкодуванню за звітний період.
8. Суб'єкт господарювання відповідно до реєстру складає акт виконаних робіт, в якому зазначається період, за який відпущені лікарські засоби, сума до відшкодування без ПДВ, загальна сума до відшкодування.
9. Відшкодування суб'єкту господарювання зазначеної в акті суми розпорядник коштів перераховує в п'ятнадцятиденний термін з дня отримання звіту (згідно умов договору).

Секретар міської ради

Володимир БОРИСОВ

